
Problème 1 

Pour réaliser son cocktail préféré, Martine mélange 

4 cL de jus de citron, 250 mL de jus d’orange et 2 

dL de jus de mangue. 

Est-ce qu’elle pourra le verser dans un verre de 

50 cL ? 

Problème 2 

Zélie veut verser 2 L de soda dans des verres de 25 

cL. (calculatrice autorisée) 

Combien de verres peut-elle remplir ? 

Problème 3 

(bonus) 

 

  



Aide problème 1 : tu dois convertir toutes les 

contenances en cL. 

Aide problème 2 : tu dois convertir la contenance 

de la bouteille de soda en cL. 

Aide problème 3 (facultatif) : tu dois convertir 

toutes les contenances en L. 

 

 

 


